



По размещенному в сети Интернет сообщению о травмировании подростка на уроке физкультуры организована доследственная проверка

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована доследственная проверка по размещенной в сети Интернет информации о получении травмы учащимся средней школы в Кадомском районе во время урока физкультуры и принятии мер по оказанию ему необходимой медицинской помощи.

В ходе проверки следователями будут установлены обстоятельства произошедшего, проверено соблюдение требований по обеспечению охраны жизни и здоровья обучающихся и дана правовая оценка действиям (бездействию) администрации школы. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1201208>